

这事挺让人心惊的

村民上山采野菜遭黑熊袭击，
熊要咬脑袋，他就把双手喂给熊

他躺着装死，任熊撕咬捡了一条命 但科学家说：要想从熊掌下逃生，最有效的方法是勇敢地与熊搏斗

辽宁省本溪市一村民于世洋上山采野菜遭遇黑熊袭击，当熊张嘴朝他脑袋咬来时，为了保命，他把双手塞进了熊嘴里。即使这样，大黑熊也不放过他。危急时刻，他想起了装死逃生，于是躺在地上任熊撕咬，一动不动。

第一回

熊拍他肩 膀咬他脑袋，他就把双手喂给熊

24岁的于世洋是本溪市南芬区永安村8组村民，5月2日下午，他和弟弟于世明、表弟王兴旺上山采山菜。“下午3点多吧，我们回到五道沟，翻过岗下去就是平道，半个多小时就到家了。”于世洋说。

就在这时，一头大黑熊从后面扑来，两只肥大的熊掌掐住正下山的于世洋肩头，张开血盆大口狠狠地啃向于世洋的后脑。“我还以



为是表弟跟我闹着玩，可头扭到一半就看到熊爪子了。”于世洋用眼角的余光看到，黑熊的大嘴和牙齿已经碰到了他的后脑，“我吓得不行了，赶紧把双手伸向熊的大嘴，当时就一个念头：可别让它咬我脑袋。”

黑熊的趾甲深深地掐进于世洋后肩，大嘴也咔咔地咬着于世洋双手……于世洋拼命挣扎，人、熊纠缠着翻倒在地，一起滚下了山坡。

第二回

趴在地上装死，熊几次咬他他都不敢动



“骨碌下去后，熊瞎子（黑熊的俗称）把我松开了。”想到黑熊不吃死人的说法，于世洋趴在地上一动不动装死，“熊瞎子就坐在我边上，呼哧呼哧地喘气……”

此时，于世洋遍体鳞伤，上衣已经没了模样，牛仔裤也被熊爪撕成一条……可黑

熊并没就此放过他，“熊视眈眈”了一会儿，又猛扑到于世洋身上一顿啃咬撕抓。“我都不知道疼了，就趴在那不动。熊瞎子歇了一会儿，第二次又来咬我，我还是不敢动……这次，它可能认为我真的死了，就一边低声叫着一边哗啦哗啦地走了。”于世洋说。



第三回

总共三只熊 搞袭击，伤者俩 弟弟跳崖逃生



于世洋的弟弟于世明、表弟王兴旺说，当时共出现一大两小3只黑熊。20岁的于世明说，他们兄弟三人是分散走的，他听到身后有动静，回头看见了3只黑熊，撒腿就跑，从一个数米高的悬崖跳了下去。“我摔得迷迷糊糊的，大约过了五六分钟才爬起来，绕道想去找他俩的时候，看见我哥血肉模糊地躺在山坡下，已经不能

说话了。”19岁的王兴旺也是从另一处较矮的悬崖跳下躲开黑熊袭击的。随后他跑回村子喊人，于世明背着哥哥往回走，五六个人亲赶到后砍了些树枝柳条编成一个简陋的担架把于世洋抬回村里。

于世明说，袭击哥哥的是一只大黑熊，“站起来有两米多高！”

第四回

无辜遭熊 咬伤，贫困孩 子不想治了



前日下午，记者在本溪市中心医院耳鼻喉科看到了于世洋，他的鼻子、眼睛都受伤不轻，左眼已无法睁开，后背上是一条条密密麻麻的熊爪抓痕，双手和左腿缠着纱布。

记者从院方了解到，于世洋身上多处撕裂、挫裂伤，鼻骨骨折、牙龈撕脱、右耳廓断裂，受伤严重的左眼只有光感，已经看不到东西。

于世洋的母亲王阿姨

说，于世洋上山采菜是为了贴补家用，“头一天他和父亲上山采了9斤刺龙芽（一种山菜），第二天上午他去卖的，卖了90元钱，中午回来张罗让我做饭再去，下午就出事了”。

王阿姨哽咽着告诉记者，于世洋的双手因为抵挡熊嘴被咬伤，左手有13个牙洞，右手有7个牙洞。现在医药费已经花了2万多元钱，而家里一年的收入才六七千元。“孩子张罗好几次回家不治了。”她说。

尾声

误闯熊窝招来横祸？

于世洋的父母告诉记者，当地山林较密，大家都知道有熊瞎子，“也有人看到过，但没听说祸害过人”。

本溪市野保处工作人员说，事发地点和本溪满族自治县、桓仁满族自治县两县境内都有黑熊活动的报告，具体数量不清。黑熊是国家二级保护动物，一般不会主动攻击人，“有可能是他们采菜时无意闯了熊窝，惹怒了黑熊”。

遇熊袭不可一味装死

对于民间流传的、遇到熊时躺在地上装死便可免受熊的袭击的说法，科学家通过分析得出了完全相反的结论：要想从熊掌下逃生，最有效的方法是勇敢地与熊搏斗。他们解释熊伤人的原因时说，一是为吃人，二是为反击人，三是为了玩耍。

据《辽沈晚报》

本版插图 李薛

前列腺疾病“难治愈易复发”的难题被攻克



效果非常显著。

前列闭尔通栓机理独特，三步治愈前列腺炎。

第一步：前列闭尔通栓独含多靶点分子团，分子团中含有大量天然类激素物质、多种有益酶素、前列腺素、抗肿瘤、生物活性碱等。能够强力穿透前列腺脂质包膜，直击病灶，清温热、化瘀血，杀菌消炎，多靶点彻底清除腺体中的多种致病菌及毒素物质；

第二步：在彻底清除多种致病菌及毒素物质的同时，强力疏通腺管，回缩腺体，松驰前列腺和膀胱平滑肌，清除排尿障碍，增加尿流率；

第三步：在清除排尿障碍，增加尿流率的同时，提高前列腺液中锌的含量（锌是抗菌因子的重要成分），可以修复受损病变的腺体组织，全面调整维护前列腺液酸碱平衡，改善前列腺内环境，形成保护膜，提高抗菌能力，防

止细菌、病毒再次入侵，从源头上治愈顽疾，防止复发。

临床实验观察报告显示：

前列闭尔通栓一粒见效，3-7天迅速缓解排尿困难、尿频、尿急、尿失禁、尿不尽、尿滴沥、尿等待、尿中断、尿线细、尿无力、尿分叉、尿潴留、血尿、尿痛、尿道滴白。

2.生殖系统症状：遗精、血精、射精痛、睾丸坠胀隐痛、男性不育、阴囊湿冷性欲减退、阳痿、早泄。

3.神经系统症状：头晕、失眠、多梦、耳鸣、记忆力减退、下肢酸软、乏力、心慌。

4.局部症状：会阴不适、腰酸痛、肛门坠胀痛、尿道痒痛、灼热、腹股沟痛、下腹坠胀痛等。

以及长期依赖补肾壮阳药的患者；支原体、衣原体等泌尿感染疾病的男性患者。

疗效：用药一疗程：尿频、尿急、尿痛、尿等待、腰腹胀痛等症状明显改善，前列腺

能达到最终治愈的目的，个别病史长、病因复杂的患者用药时间稍长，更需要耐心。

适应人群：

1.泌尿系统症状：尿频、尿急、尿失禁、尿不尽、尿滴沥、尿等待、尿中断、尿线细、尿无力、尿分叉、尿潴留、血尿、尿痛、尿道滴白。

2.生殖系统症状：遗精、血精、射精痛、睾丸坠胀隐痛、男性不育、阴囊湿冷性欲减退、阳痿、早泄。

3.神经系统症状：头晕、失眠、多梦、耳鸣、记忆力减退、下肢酸软、乏力、心慌。

4.局部症状：会阴不适、腰酸痛、肛门坠胀痛、尿道痒痛、灼热、腹股沟痛、下腹坠胀痛等。

以及长期依赖补肾壮阳药的患者；支原体、衣原体等泌尿感染疾病的男性患者。

疗效：用药一疗程：尿频、尿急、尿痛、尿等待、腰腹胀痛等症状明显改善，前列腺

体积显著缩小。

用药二疗程：排尿困难等症状消失，阳痿、早泄、性欲减退、血精、射精痛等性功能障碍明显减轻或消失，Ⅱ度前列腺增生得到明显改善。

用药三疗程：各种症状消失，增生的腺体全面回缩，性功能恢复正常，临床治愈且不复发。

8盒一个疗程 买7盒送1盒

咨询电话：0371-65010066 13803836983

诚招空白县代理及加盟药店

经销药店：紫荆山商场医药部、融元广场医药部、亚细亚商场医药部四区、嵩山路、南阳路家世界医药部、百货大楼医药部、商城路易初莲花医药部、五院对面同禧堂大药房、东风路世纪联华医药部、中原商贸城医药部、宝芝堂各医药连锁店、国药大药房各连锁店、河南省医药超市各连锁店。

批号：国药准字Z200202030